

居家

现代快报

B25 2012.11.30
星期五

创意，改变家居生活

2012现代快报居家风尚大奖将评出“影响南京家居行业的创意TOP20”

被誉为创意产业之父的约翰·霍金斯说，主宰21世纪商业命脉的将是创意！创意！除了创意还是创意！

玛雅人预言，2012年12月21日，我们的地球将迎来末日。

2012年就要翻篇了。末日，似乎离我们还很遥远。于世界如此，于南京家居行业亦如此。只是，受多重因素的影响，今年，家居从业者都倍感艰辛。回望2012年，霍金斯对创意价值的评判，似乎比玛雅人的预言更具说服力。正因为如此，2012年现代快报居家风尚大奖评选把目光聚焦“影响南京家居行业的创意TOP20”。

创意 是产品更是生活

时代变了，人们对家装的需求也变了。这就需要商家不断创新，迎合瞬息万变的市场。2012年，不论是橱柜、地板，还是卫浴、衣柜，商家不断深入观察人们生活的细节，从而找寻设计的灵感。“除了实用功能，产品更要以独特的设计打动人心，这才更符合人们对生活品质的高要求。”知名设计师张姐如是说。

更高层次的创意，体现在对生活方式的引导。比如，随着橱柜的不断升级，在厨房，不仅能烹饪美食，还能做瑜伽。这两年，金牌厨柜就借着“舒适厨房”的理念，改变了人们对传统厨房的印象。而索菲亚也用它的“未来衣柜”让南京市民对整洁、智能、时尚的衣帽收纳空间充满了憧憬。

创意 是服务更是模式

主流的装修模式在不断地发生转变：从“游击队”、包清工，到

正规公司、半包装修，再到品牌公司、完整家居、套餐装修……服务的不断创新、延伸，本质上是模式的根本性转变。

“对于大多数家装业主来说，装修最可怕的不是没完没了地跑装饰城、家居卖场，跟商家讨价还价，也不是那些看不懂的装修工艺，更不是动辄上千甚至上万元的装修花费，而是花了钱、费了力却一塌糊涂的装修工程。我们推出‘中国好方案’完整家居解决方案，就是为了彻底消除消费者的装修烦恼。”面对面装饰董事长童铭在接受记者采访时指出，将全包升级为大金包，进而提出“中国好方案”这个涵盖装修设计、施工、主材、理财的家装系统解决方案，面对面装饰花了相当多的精力来整合全集团的资源、完善公司内部的管理流程。

创意 是营销更是理念

回顾2012年，有业内人士说，这是“寒意阵阵却亮点频出”的一

年。寒意，来自房产调控引起的市场萎缩；亮点，则缘于企业屡出新招开辟蓝海。而其中，通过社会化媒体平台的营销，在2012年尤为可圈可点。

在最近的一次采访中，宜家南京商场市场部负责人表示，宜家在微博、西祠等社会化媒体平台上的营销，除了深化品牌有亲和力、充满创意、能带给人惊喜与灵感的一贯形象外，更加强了与消费者的贴近沟通，为更多人提供了相应的家居解决方案。“通过微博与粉丝建立的朋友般的联系，会让粉丝有购买需求时首先想起宜家。”这位工作人员说。

锦华装饰在其14周年庆期间推出的一系列老客户回访活动，也是采取了线上线下结合的推广方式。锦华市场部的负责人告诉记者，他们还在计划拍摄一部家装设计为主题的微电影。“而这些无不为了以大众更为接受的方式贴近大众，从而更好地为他们服务。” 现代快报记者 王燕

互动参与

家居创意TOP20 我们听您说

“影响南京家居行业的创意TOP20”谁可当此荣誉？除了要征询家居行业专家、大佬的意见，我们也十分在乎您的观点。不论您是家居从业者，对自己的创意深感自豪，抑或您只是普通市民，对某企业的创意印象深刻，都可告诉我们。

热线：84783564、84783663

i居家

以下内容详见“现代快报精品周刊”

ios&Android下载方法

在App store
或安卓市场下载

“现代快报精品周刊”，即可阅读！

主编顾梅 林治尧 责编林治尧 美编于飞 组版黄伟



实用至上·不等2013

『衣柜革命史』历程展暨定制衣柜淘宝大会

金钻级定制衣柜专业设计师 **免费设计**

抢购**500元**握权金享2012最低价格再赠**超值礼包**

『定制衣柜淘宝大会』**1折抢购/High翻全场**

索菲亞衣柜
定制衣柜 流行衣柜

HOLIKE
好莱客衣柜
整体衣柜领导者

pauchie班爾奇
系統櫃·衣櫃·移門

维意
定制家具
DESIGN & MADE

SEDINO 圣迪諾
移門|衣櫃|衣帽間|訂制家具

PATERTON
百得勝整体衣柜

KD家居
整体衣柜 衣帽间 定制衣柜

Bocam
博克曼衣柜

聯邦·高登
整体衣柜 衣帽间

bonni贝艾林
整体衣柜 衣帽间 衣柜定做

木行者
Maison Accesories

项固
衣柜

详情请亲临品牌各门店咨询 咨询时间：即日起至**12月16日**

『定制衣柜淘宝大会』时间：**2012年12月15日** 地点 红星美凯龙卡子门商场